
Výnimočný divácky rekord slovenského filmu. V nemeckej ARD. 

NICKYHO RODINA navrhnutá na európsku cenu CIVIS 

 

BRATISLAVA, 23.1.2012 – TRIGON PRODUCTION (ipa) – Pracovný deň v strede týždňa, 

ani neskoršia večerná hodina(22.45) vysielania, neodradili 6,6 miliónov divákov prestížnej 

nemeckej televíznej stanice ARD, aby si 18. januára pozreli slovenský film Nickyho rodina. 

Pod názvom Sir Nicky – Hrdinom proti svojej vôli a v nemeckom znení. „ Stále nás ohromuje, 

čo film robí na celom svete. Nielen zbiera ceny na festivaloch, ale vzbudzuje okamžité 

reakcie a akcie divákov,“ konštatujú spokojne tvorcovia a producenti Patrik Pašš a Matej 

Mináč. 

Bezprostredne po odvysielaní celovečerného dokumentu v nemeckej televízii mnohí diváci 

začali spontánne „googlovať“ a hľadať kontakt na hlavného hrdinu a posielať mu ďakovné 

reakcie.  Diváci každého veku bez ohľadu na národnosť vrúcne ďakovali za čin, ktorý Sir 

Winton dokázal uskutočniť. Dcéra Barbara mu neskôr tieto reakcie prečítala. „ Bol 

dojatý,“ povedala. 

 „To ma fascinuje, lebo keď sme nakrúcali film Nickyho rodina, jedným z našich tajných 

cieľov bolo, aby Nicky videl, čo jeho čin robí a ako dnes pôsobí. Má to byť takým 

poďakovaním. A predstavte si, tajné sny sa plnia,“ reagoval na mimoriadny divácky úspech 

a reakcie divákov režisér Mináč. 

ARD navrhla film na prestížnu cenu CIVIS 2012, ktorá sa udeľuje za integráciu a kultúrnu 

diverzitu, v tomto roku po 25. raz. Film v januári premietala aj belgická RTBF a v sobotu 28. 

januára, v Svetový deň venovaný obetiam holokaustu, snímku uvedie o 21.05 maďarská Duna 

TV.  

Nickyho rodina sa vlani počtom vyše 53 tisíc divákov stala v kinách ČR a SR 

najnavštevovanejším dokumentárnym filmom a  má na konte zatiaľ deväť ocenení 

z prestížnych zahraničných i domácich festivalov, vrátane Karlových Varov, Jeruzalemu či 

Montrealu. V dvoch premietaniach ho čoskoro uvedú na MFF v Santa Barbara v USA, ktorý 

sa začína tento štvrtok. Potom putuje na ďalšie desiatky festivalov vo svete. V súčasnosti sa 

film premieta v kinách v USA a v Austrálii. 

 

 

Výber z reakcií divákov nemeckej ARD 

 

Drahý  Sir, Váš život je povzbudením pre každú ľudskú bytosť. Hurá! Láska, Mier a Šťastie. 

Ste mojím novým hrdinom. Karl Kramer   

 

Drahý Sir Nicholas Winton, prosím, pošlite mi svoju poštovú adresu. Chcel by som Váš 

autogram. Všetko najlepšie, Frank 

 

Hoci som nebol súčasťou nemeckej krutosti páchanej na všetkých tých nevinných ľuďoch 

počas 1. i 2. svetovej vojny, cítim potrebu poďakovať sa Vám z hĺbky môjho srdca za Vašu 

odvahu, ktorú ste mali na svoje činy. (Som 47 ročný Nemec a mal som šťastie, že som sa 

nenarodil do tých hororových a diabolských čias.) Nech Boh žehná Vám i Vašej rodine 

a všetkým Wintonovým deťom a ich deťom. S mojimi najúprimnejšími pozdravmi Vám, Sir 

Nicholas, Johan Stegmann 

 

Drahý Sir Nicholas Winton, volám sa Kamil- Faruk Ozan a mám 34 rokov. Narodil som sa 

v Nemecku tureckým emigrantom a vyštudoval som v Brémach a v Brightone. Pracujem 

v projektovom manažmente Airbus. Dnes večer sme si s manželkou pozreli dokument Mateja 

Mináča a Patrika Pašša. Boli sme dojatí...Slzy nám tiekli z našich očí. Nevieme o vojne nič. 



Nevieme nič o pocitoch, keď vaša rodina bola zavraždená pre dôvod, za ktorý nemali vinu, 

a to my ešte nemáme vlastné deti... Rozhodli sme sa, že zvýšime náš rozpočet rezervovaný na 

pomoc chudobným ľuďom v celom svete. Kamil-Faruk Ozan a Esra-Büsra Ozan 

 

Nickyho rodina, 2011 

Scenár: Matej Mináč, Patrik Pašš 

Réžia: Matej Mináč 

Produkcia: TRIGON PRODUCTION, r.s.o., W.I.P., s.r.o. 
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